

В 65 км от села Соболево при взлете потерпел крушение вертолет Ми-8. Причина – соприкосновение при взлете с отвалами снега, который находился по периметру вертолетной площадки, что повлекло за собой повреждения передней стойки шасси и нижней части блистера (остекление) кабины пилотов.

На борту вертолета находились 25 человек: 4 члена экипажа и 21 пассажир – вахтовые работники предприятия «Камчатгазпром». Никто не пострадал.

К месту происшествия были направлены два вертолета. Один должен забрать вахтовиков и доставить к месту работы, а на втором борту находятся члены комиссии по расследованию летных происшествий, и этим же вертолетом завозятся запасные части для ремонта винтокрылой машины.

В марте 1998 года примерно на том же месте разбился вертолет «Камчатских авиалиний». И тоже с работниками Газпрома на борту. Тогда погибли двадцать шесть человек из тридцати. Катастрофа произошла по вине летчика. За последние 25 лет на Камчатке все авиакатастрофы произошли по вине экипажа.